

全国信息化推动制度创新暨“淄博实践”现场会在淄川召开

通讯员 邓晓迪 报道

晨报讯 9月22日上午,全国信息化推动制度创新暨“淄博实践”现场会在淄川召开。来自全国10个省、19个市(州)有关负

责同志参加。“淄川文化云”公共文化服务般阳示范点,作为本次会议观摩点,接受了与会领导的现场观摩与点评。

与会领导在体验了“淄川文

化云”的“点单式”文化服务后,对“百姓点单、专业制单、政府买单”的运行模式,精准、便捷、高效、互通的无缝对接给予了高度评价和认可,一致认为淄川区深

化公共文化服务改革,创新打造“淄川文化云”信息化平台,基本实现了标准化、均衡化、全覆盖的区镇村三级公共文化服务体系。

“淄川文化云”明星教师贾锡六带你玩摄影



贾锡六,男,淄博理工大学高级教师,淄博市摄影家协会会员,山东省旅游摄影协会会员。担任该校摄影选修课教学工作。培养的学生在全国文明风采大赛摄影类比赛、淄博市“百灵”艺术节、淄川区“小星星”艺术节摄影比赛中多人次获得一、二等奖,部分学生已经成为学校宣传、影像资料采集和后期编辑的骨干。

自在“淄川文化云”授课以来,贾锡六以其认真专业的教学受到了学生们的喜爱,成了“明星”教室。贾锡六摄影课堂时间为每周四上午9:30-11:30。

- 培训内容:
- 1.相机的分类及成像原理。
 - 2.什么是画质及如何设置。
 - 3.镜头和光线的光线分类和特性。
 - 4.构图和拍摄方法。
 - 5.常用修图软件Photoshop和手机Snapseed界面认识和工具的使用。

想学习摄影的朋友们扫描下方二维码下载“淄川文化云”APP即可预约课程。



淄川文化云微信二维码



淄川区文化和旅游局微信二维码

诚邀关注淄川文化旅游微信公众号和淄川文化云微信公众号,为您提供权威淄川文化旅游最新资讯!

本报文化专刊投稿邮箱: zcwhljywhk@zb.shandong.cn
联系人:张宁 赵科理
投稿热线:0533-2650682



壮丽70载 放歌新时代

淄川区举办“我和我的祖国”庆祝新中国成立70周年合唱大赛

为庆祝新中国成立70周年,展现淄川区改革开放、经济社会发展取得的巨大成就,近日,由中共淄川区委、淄川区人民政府主办,中共淄川区委宣传部、区委区直机关工委、区工业和信息化局、区文化和旅游局、区融媒体中心联合承办的淄川区“我和我的祖国”庆祝新中国成立70周年合唱大赛(初赛)在淄矿影剧院举行。据悉,最终共有21支队伍进入决赛。他们将在9月29日的决赛上,用一首首高亢激越的时代颂歌,一曲曲宏伟壮烈的民族礼赞,祝福祖国,表达爱国之情。

通讯员 邓晓迪 摄



让传统文化擦亮重阳底色

山东省第二届农民戏剧展演月暨淄川区第十三届老年艺术节开幕

9月23日,山东省第二届农民戏剧展演月暨淄川区第十三届老年艺术节在鲁泰文体广场开幕。淄川区领导白向坊、郭成宏、朱泉杰、李洁及相关部门主要负责人出席开幕式。

本届艺术节由山东省文联、山东省剧协,淄川区委宣传部、区委老干部局、区文化和旅游局、区卫生健康局、区融媒体中心主办,鲁泰纺织股份有限公司,般阳路街道工委、办事处,区老年戏曲音乐协会承办。艺术节历时五天,由淄川区32家优秀老年文艺团体为群众献上聊斋俚曲、京剧、吕剧、五音戏及歌舞等精彩演出,让传统文化擦亮重阳底色。

通讯员 邓晓迪 摄



文明共建 促乡村振兴

——庆祝新中国成立70周年联欢晚会

近日,由区综合行政执法局与龙泉镇党委、政府共同主办的“抓文明共建 促乡村振兴”庆祝新中国成立70周年联欢晚会在淄川区龙泉镇龙二村举办。

晚会在《祖国不会忘记》的大合唱中拉开序幕。16个节目异彩纷呈,慷慨激昂的旋律,饱含深情的画面,真情地歌颂着中国共产党的丰功伟绩,回顾新中国成立70年来的风雨历程和沧桑巨变,赞美改革开放以来的辉煌成就。演出吸引了不少群众前来观看,晚会现场气氛热烈掌声喝彩声不断。

整场晚会在《歌唱祖国》的祝福声中圆满结束,龙泉镇将“不忘初心,牢记使命”,继续以真抓实干、狠抓落实,事争一流、唯旗是夺的精神不断推动经济强镇、富硒小镇、美丽龙泉、阳光龙泉建设,开创龙泉新辉煌。

通讯员 高鹏 摄